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Szanowni Państwo, 

[bookmark: _GoBack]dyrektorzy szkół plastycznych regionu lubelskiego

Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w Lublinie jest organizatorem regionalnych warsztatów fotografii klasycznej (guma chromianowa), pt. „Lubelskie impresje”, dla nauczycieli i uczniów klas szkół plastycznych. Pierwotny termin warsztatów, planowany na 23 – 25 marca 2022 r. w pracowniach  szkoły w Lublinie, przy ul. Muzycznej 10a, nie doszedł do skutku, z powodu ogłoszenia alertu Bravo i zawieszenia spotkań w związku z wydarzeniami na Ukrainie. W obecnych warunkach, pomimo nadal obowiązującego alertu tego samego poziomu, organizatorzy uznają, że uczestnicy warsztatów, po wypełnieniu obowiązku przekazania swoich danych osobowych, nie mogą być traktowani jako osoby postronne i mogą brać udział w zajęciach na terenie szkoły. Nowy  termin to 19 – 21 października 2022 r. , pozostałe ustalenia dotyczące imprezy, pozostają bez zmian.
Warsztaty poprowadzi p. Michał Nieć, nauczyciel fotografii artystycznej w Państwowym Liceum Sztuk Plastycznych im. Jana Matejki w Nowym Wiśniczu. W załączniku przedstawiamy program warsztatów wraz z wskazówkami dotyczącymi przygotowania do imprezy.

Warsztaty w szkolnych pracowniach fotografii artystycznej realizowane są przez uczniów pod opieką nauczycieli. Szkoła zgłasza 1-2 uczniów. Prosimy o składanie zgłoszeń  (imię, nazwisko nauczyciela, imię nazwisko ucznia) do 17 października 2022 r. na adres mailowy szkoły (sekretariat@liceumplastyczne.lublin.pl) oraz przesłanie stosownych oświadczeń każdego uczestnika (w załączeniu), lub przedłożenie ich w sekretariacie szkoły w dniu warsztatów. 

Szkoła nie zapewnia noclegów i wyżywienia (z wyjątkiem obiadów), możliwe jest jednak skorzystanie z usług noclegowych Bursy Szkół Artystycznych w Lublinie, po wcześniejszym ustaleniu warunków pobytu z internatem (tel. 81 534 89 20 – sekretariat BSA). 

W przypadku pytań i wątpliwości prosimy o kontakt z p. Małgorzatą Kierczuk-Macieszko lub Krzysztofem Wereńskim  nauczycielami podstaw fotografii i filmu i fotografii artystycznej w PLSP im. Cypriana Kamila Norwida w Lublinie.


